
Обґрунтування технічних та якісних характеристик 
предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі  

1 Назва предмета 
закупівлі 

Електрична енергія 
(код за ДК 021:2015: 09310000-5 Електрична енергія) 
(ідентифікатор закупівлі: UA-2023-11-16-011765-a) 
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Обґрунтування 
технічних та 
якісних 
характеристик 
предмета закупівлі 

Закупівля електричної енергії здійснюється для 
забезпечення поточного функціонування об’єктів установи.  
Обсяг закупівлі складає: 15 000 кВт/год. 
Вид процедури закупівлі: Відкриті торги (з урахування 
особливостей визначених Постановою 1178). 
Період поставки товару: 16.12.2023 - 31.12.2023 року.  
Місце поставки:  
61002, Харківська область, місто Харків, вулиця Гіршмана, 
будинок 8/10  
61001, Харківська область, місто Харків, проспект Гагаріна, 
будинок 19  
Клас напруги площадок вимірювання - 2-й клас напруги. 
Кількість точок обліку – 5 точок. 
До ціни електричної енергії включаються витрати на 
послуги з передачі та розподілу електричної енергії. 
технічні, якісні характеристики товару, що пропонується 
для постачання, відповідатимуть 
встановленим/зареєстрованим діючим нормативним актам 
діючого законодавства (державним стандартам (технічним 
умовам)), які передбачають застосування заходів із захисту 
довкілля. 
Обов’язкова наявність у Учасника власного веб-сайту в 
мережі Інтернет, в якому, зокрема, повинні бути вказані 
засоби комунікації (поштова адреса, номер телефону для 
звернення споживачів, електронна пошта для прийому 
електронних повідомлень від споживачів), розміщенні 
нормативно-правові акти, що регулюють діяльність на 
ринку електричної енергії, згідно з якими Учасник здійснює 
ліцензовану діяльність, інформація щодо порядку подання 
споживачами звернень, скарг, претензій, надання 
повідомлень про загрозу електробезпеці та їх розгляду. 
У складі тендерної пропозиції Учасник повинен надати 
оригінал або копію сертифікату відповідності вимогам 
ДСТУ ISO 50001:2020 «Системи енергетичного 
менеджменту. Вимоги та настанова щодо використання», 
який видано на ім‘я учасника закупівлі органом 



сертифікації, включеним до реєстру акредитованих органів 
оцінки відповідності Національного агентства з акредитації 
України. Документ повинен бути чинним на момент подачі 
тендерної пропозиції. Якщо дата видачі сертифікату більша 
ніж 12 місяців (вимога не застосовується до сертифікатів, 
термін видачі яких складає менше року з дати видачі) від 
дати подання тендерної пропозиції, додатково надається 
звіт за результатами наглядового аудиту, який видано 
органом, що здійснював аудит і сертифікацію. 

Сертифікат повинен бути виданий органом сертифікації, 
включеним до реєстру акредитованих органів оцінки 
відповідності Національного агентства з акредитації 
України, перевірити включення до реєстру можливе за 
посиланням: https://naau.org.ua/3-reiestr-akreditovanikh-oov. 

Сертифікат, окрім інших видів, має включати: передача 
електроенергії (ДКПП 35.12); розподілення електроенергії 
(ДКПП 35.13); торгівля електроенергією (ДКПП 35.14). 
     Учасники зобов’язані документально підтвердити у 
складі своєї пропозиції успішне проходження сертифікації 
системи управління якістю діяльності з забезпечення 
функціонування веб-сайта ліцензіата вимогам ДСТУ EN 
ISO 9001:2018 «Системи управління якістю. Вимоги», 
шляхом надання відповідного сертифікату, виданого на ім‘я 
учасника закупівлі *, який має бути чинним на дату подання 
пропозиції, та виданий органом сертифікації, що включений 
до реєстру акредитованих органів оцінки відповідності 
Національного агентства з акредитації України. Сертифікат 
ДСТУ EN ISO 9001:2018 вважається чинним за умови 
щорічного підтвердження (вимога не застосовується до 
сертифікатів, термін видачі яких складає менше року з дати 
видачі), а тому учасники у складі пропозиції повинні надати 
скан-копію документа, який підтверджує продовження 
терміну дії сертифікату ДСТУ EN ISO 9001:2018 (рішення 
уповноваженого органу сертифікації, звіт по аудиту). 

Сертифікат повинен бути виданий органом сертифікації, 
включеним до реєстру акредитованих органів оцінки 
відповідності Національного агентства з акредитації 
України, перевірити включення до реєстру можливе за 
посиланням: https://naau.org.ua/3-reiestr-akreditovanikh-oov.  
Сертифікат, окрім інших видів, має включати: веб-портали 
(ДКПП 63.12). 
Технічні, якісні характеристики предмету закупівлі 
передбачають застосування заходів із захисту довкілля, при 
наданні послуг, що є предметом закупівлі. Постачальник 
повинен дотримуватися вимог чинного законодавства із 
захисту довкілля. Агрегати, машини та механізми, що 

https://naau.org.ua/3-reiestr-akreditovanikh-oov


використовуються для надання відповідних послуг, за 
технічними і функціональними характеристиками повинні 
відповідати основним вимогам державної політики України 
в галузі захисту довкілля, їх експлуатація повинна 
здійснюватися відповідно до вимог чинного 
природоохоронного законодавства. Під час надання послуг 
Постачальник повинен вживати заходи для захисту довкілля 
від забруднення. 
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Обґрунтування 
очікуваної 
вартості предмета 
закупівлі, розміру 
бюджетного 
призначення 

Очікувана вартість закупівлі електричної енергії складає 
122 170,13 грн. 
Розмір бюджетного призначення визначено відповідно до 
затвердженого кошторису на 2023 рік та змін до нього. 
Розрахунок очікуваної вартості по закупівлі товару 
здійснюється  з урахуванням вимог  Наказу Міністерства 
розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 
України від  18.02.2020  № 275 "Про затвердження 
примірної методики визначення очікуваної вартості 
предмета закупівлі". 
Розрахунок очікуваної вартості електричної енергії 
здійснюється самостійно. 
На сайті Оператора ринку за 
посиланням: https://www.oree.com.ua/index.php/indexes було 
отримано інформацію про індекси РДН та середньозважені 
ціни на електричну енергію у жовтні 2023 року. 
До розрахунку очікуваної вартості було враховано ціну 
(тариф) на послугу з передачі електричної енергії, що 
встановлено НКРЕКП та оприлюднено як на сайті НКРЕКП, 
так і на офіційному сайті оператора системи передачі НАК 
«Укренерго» в розділі «Передача і диспетчеризація» - 
«Тарифи» (постанова НКРЕКП від 21.12.2022 №1788). 
Також до розрахунку ціни було додано тариф на послугу 
розподілу електричної енергії, що встановлено оператором 
системи розподілу, до мереж якого приєднані об’єкти 
замовника (АТ «Харківобленерго). Ціну (тариф) 
встановлено НКРЕКП та оприлюднено на сайті НКРЕКП та 
офіційних сайтах операторів системи (постанова НКРЕКП 
від 21.12.2022 №1810). 
Також було враховано вартість ПДВ та коефіцієнт націнки 
постачальника електричної енергії (інформація з чинного 
договору про закупівлю). 
(4,021767419*(1+14,8582/100)+0,4851+1,6828)*1,2 = 
8,14467559876, де:  
4,021767419 - середньозважений РДН за жовтень 2023 року 
0,4851 -  тариф на передачу, затверджено постановою 
НКРЕКП від 21.12.2022 р № 1788 
1,6828 -  тариф на розподіл, затверджено постановою 



НКРЕКП від 21.12.2022 року № 1810 
14,8582% - маржа (коефіцієнт націнки постачальника) 

 


